

„Veszprém vármegye ízei - Nagymamám receptje”

A Nemzeti Művelődési Intézet Veszprém Vármegyei Igazgatósága,
a Veszprém Vármegyei Önkormányzat és a Veszprém Vármegyei Értéktár Bizottság
recept pályázatot hirdet általános és középiskolások számára

Téma:

Kutassátok fel településetek gasztronómiai értékeit!

Keressetek olyan recepteket, amit nagymamátok készít vagy készített el a családban, a településeteken! Küldjétek be a recept leírását, elkészítési módját az elkészült étel vagy sütemény fotójával együtt! (Ez minden pályázónak kötelező.)

Lehetőség van továbbá az elkészített receptről egész fotósorozat vagy videó beküldésére is.

Az értékelésnél plusz pontokat kapnak, akik közösen készítik el nagymamájukkal, családtagjukkal a receptet (ez megjelenik a fotón vagy a videóban), illetve történettel is kiegészítik.

Pályázhatnak egyéni alkotók vagy csoportok. Egy pályázó maximum 3 alkotással nevezhet az alábbi kategóriákban: alsó tagozat, felső tagozat, középiskola (9-12. évfolyam).

Beküldési határidő: 2024. november 08.

Beküldés módja:

Emailben az ertek.veszprem@gmail.com címre. A recept leírása wordben, az elkészült ételről, süteményről jó minőségű, nagyfelbontású fotó (min. 2 MB, 300 dpi). Opcionális: fotósorozat, videó (max. 2 perc) beküldése.

Kérjük, az e-mailben tüntessétek fel az alábbiakat:

A település megnevezése

Név, életkor, osztály, elérhetőségek (telefonszám, email cím), az iskola neve és címe, a szülő/felkészítő tanár neve és elérhetőségei.

**Az eredményhirdetésre 2024. november 22-én Iszkázon a IX. Veszprém Vármegyei
Értékünnep keretében kerül sor.**

Kategóriánként külön díjazzuk a legjobb pályázatok beküldőit, akik értékes jutalomban részesülnek és a pályamunkáik kiállításra kerülnek a IX. Veszprém Vármegyei Értékünnepen.

További információ:

Tóth Róbert módszertani referens: 20/226-4916, toth.robort@nmi.hu

Nemzeti Művelődési Intézet NKKft.

Székhely: 6065 Lakitelek Szentkirályi út 2., Levelezési cím: 6065 Lakitelek Pf. 53. Honlap: www.nmi.hu
Nyilvántartó cégbíróság: Kecskeméti Törvényszék Cégbírósága. Cégjegyzékszám: 03-09-133679